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Vážený pane ministře,

obracím se na Vás opět v záležitosti, která se bytostně dotýká života obyvatel Karlovarského kraje.
S politováním musím konstatovat, že navzdory našemu opakovanému úsilí a dřívějším příslibům z Vaší 
strany dojde ke zrušení pobočky Úřadu práce v Kraslicích. Tato skutečnost, která vstoupí v platnost 
k 31. srpnu 2025, představuje závažný zásah do dostupnosti státní správy v okrajové části našeho 
regionu.

Ve svých veřejných vystoupeních jste deklaroval, že v obcích s rozšířenou působností, a zejména těch, 
které se nacházejí ve strukturálně postižených regionech, pobočky Úřadu práce zůstanou zachovány. 
Bohužel, krok Vašeho resortu jde zcela proti tomuto prohlášení. Místní pobočka v Kraslicích přestane 
fungovat, přestože jsme Vás opakovaně žádali o přehodnocení tohoto záměru a nabízeli jsme spolupráci 
při hledání jiného řešení.

Kraslice jsou periferní oblastí s vysokým podílem sociálně ohrožených skupin obyvatel. Služby Úřadu 
práce zde nevyužívají jen žadatelé o podporu v nezaměstnanosti či dávky v hmotné nouzi, ale také lidé 
se zdravotním postižením, kteří žádají o příspěvky na péči, mobilitu a další dávky. Tito lidé budou nově 
nuceni dojíždět do Sokolova, což je pro mnohé z nich finančně i organizačně velmi problematické
 a v některých případech prakticky nemožné.

Podle dostupných informací má být výkon agendy částečně převeden na pobočku České pošty. Ta však 
nemá dostatečné podmínky pro diskrétnost řízení, protože zde chybí diskrétní zóny. Celou situaci navíc 
zhoršuje i hromadné propouštění zaměstnanců z textilky Sametex, které bude mít bezesporu další dopad 
na místní zaměstnanost a potřebu pomoci ze strany státu. Jak ukazují aktuální data, v červenci vzrostla 
nezaměstnanost v Karlovarském kraji na 5,4 % a meziročně se zvýšila o 1,1 %. Nejvyšší nezaměstnanost 
se pak týká právě dotčeného Sokolovska, kde dosahuje již 7,1 %.

Vážený pane ministře, s občany Kraslic jsem v pravidelném kontaktu, znám jejich konkrétní potřeby 
a obavy. Cítím vůči nim odpovědnost a nedokážu se smířit s tím, že stát z této části republiky stahuje 
své služby. Jsem přesvědčena, že obyvatelé pohraničí mají právo na stejnou dostupnost veřejné správy 
jako lidé ve velkých městech.

Jménem Karlovarského kraje Vás tedy důrazně žádám o přehodnocení rozhodnutí o zrušení pobočky 
Úřadu práce v Kraslicích. Jsme připraveni jednat a poskytnout maximální součinnost při hledání řešení, 
které umožní zachovat nezbytné služby pro obyvatele Kraslicka.

Věřím, že tentokrát budou naše argumenty vyslyšeny.
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